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SOLUTIONS DES MEMES QUESTIONS;
Pir M. S. REALIS.

1. La forme y'—6y*z*+ z*, o ) et z sont diffé-
rents de zéro, ne peut jamais représenter un carre.

(Fovee.)
+ Cela érant, I'équation
(z+a)—6(x+a)(x—7)+ (2 —2a) = 4(202+ §)2,

¢’est-a-dire
xr— 2227+ faBr + 2t + 2= o,

est impossible en entiers 2, 3, x, excepté :

1° Pour xr =— 2: d’on

B=o0 ou B=qfa
2° Pour xr = 2; d’ou

B=o0 ou B=—4=.

De 1a I'énoncé I.

Il. La forme 3+ 6) 232+ 2z, dans laquelle y et =



(430 )

sont (h;ﬁe'l'enls de zéro, ne peut jamais représenter un
carré. (EuLer.)

Donc Péquation

(Z+ 2)* 4+ 6(x+ 2)2(z —2)2+ (x—a)e=16(2x — 3 )2,
¢est-a-dire

rr— o222+ jalx +at— 2382 =o,

est impossible en entiers «, 3, x5 excepté :

1° Pour x = — a3 dans ce cas, on a

B=o0 ou B=—2a%
2* Pour x = a3 auquel cas on a

. B=o0 ou B=o222

WM. La forme 4x*+ 9", dans laquelle x et y sont
. J o q J
d{'ﬂ}}rems de zéro, ne peut jamais représenter un

carré. (EvLEr.)
Donc Véquation
. o G+ (x4 a)r= (222 + 20 — 3)2,
¢’est-a-dire
(522 + jP)at+ 2a(222+ B + 2 — f2= 0.
est impossible en entiers a, 3, x; excepté :
Pour & = o; d’ou B == a?;
Pour & =— 23 d’ou

B=—22 ou B==3a2

IV. La forme ax't+) ", dans laquelle x est diffe-
rent de zéro, ne peut jamais représenter un carre.
(EuLer.)
D’aprés cela, Iéquation

2xt+ (r— ) = (222 — axr — 32,

¢’est-a-dire

zr— (522 +— (3)x?+2x(2%2+ B)x — (2t — B2) =0,



(430) '
ne peul étre véritiée en nombres entiers «, 3, x, excepté
pour x =o0; d’ott B} = a2,

V. La forme y*— fx*, dans laquelle x est différent
de zéro, ne peut jamais représenter un carre.

(EvuLer.)
Donc I'équation
(x —a)t— jz*t= (22 — 202 — B)?,
c’est-a-dire l’équation a coeflicients entiers
. a4+ 8 at— (32
xt— Tx*—s— a2+ By — — = o,

ou nous supposons (ue « et 3 sont des nombres entiers
de méme parité, est impossible pour x entier, excepté
pourx = o, f == a2,



